

# 激情文体 Fans

挡不住的诱惑

王朔连续两天开骂,看上去有感而发,但圈内外多位人士认为,这是王朔在炒作:为什么他早不出来骂,偏偏要赶在出小说之前呢? 详见 A40 版



## 台湾 20 名女艺人卷入卖淫案

台湾娱乐圈最近真是不太平,继“艺人吸食大麻案”后,台湾检方和警方最近将矛头转向调查海外卖淫集团,发现 20 名岛内女艺人及模特牵涉其中。最新一期台湾《壹周刊》还披露,调查名单中包括萧姓女艺人、蔡姓女艺人,以及选美出身、深受富商喜爱的女艺人等。由于该周刊配发了女艺人萧淑慎和李妍瑾的照片,不禁让人浮想联翩。

据报道,日前美国纽约一名自称“纽约皮条客”的男子,因介绍卖淫而被逮捕。令人惊讶的是,该名男子旗下应召女的价码高达 1 小时 2000 美元,1 年净赚 150 万美元,生活奢华。最近台湾警方也开始着手调查 3 个跨地区卖淫集团,其中台湾的卖淫集团中,有经纪人帮女明星与模特做中介,在五星级酒店内从事性交易。台湾检方承办该案的私人私下透露,这个高档集团标榜小姐都是名模及知名女艺人,叫价从 2 万、3 万到 30 万元不等。调查名单中,一名萧姓女艺人

就是 30 万元的高价,有过前科的蔡姓女艺人也榜上有名,另外还有一名选美出身、最近很活跃的女艺人也涉入其中,目前都在进行调查取证。台湾检方预计在农历新年后,陆续约谈相关涉案的艺人及模特到案说明。此消息传开后,同样是选美出身并曾获世界华裔选美后,最近又在荧屏上相当地活跃的李妍瑾,和台湾检警单位调查的海外卖淫案是否有关,备受岛内各界关注。据报道,李妍瑾对此大声喊冤,她表示自己过去几个月过着拍完戏就回家的生活,哪儿都没去。 综合

### 被影射卖淫 两女星均否认



萧淑慎

在卖淫案风波中,刚刚卷入大麻案的萧淑慎,以及另一名台湾女星李妍瑾都被影射卖淫,引来很多媒体追访。这两位被影射的当事人反应激烈,萧淑慎甚至称要告《壹周刊》。

#### 萧淑慎:不想对号入座

一方面大麻案的事情还没有处理完,另一方面《壹周刊》又影射萧姓女艺人涉嫌海外卖淫,还配发了萧淑慎的照片。话题不断的萧淑慎 17 日办新式身份证,随即飞往香港。离台前,被台湾媒体堵到。萧淑慎拒不回应卖淫案,称会返台戒毒。面对未来的演艺事业,她一脸黯然:“先去美国叔叔家住两年,暂时不会接任何新工作了。”

萧淑慎的经纪人则说:“周刊写的是萧姓女艺人,我们不回应,也不想对号入座,不能因为淑慎常往外跑,就直接影射她卖淫吧?我没有必要交代淑慎去过什么地方、做了什么,这是她的私人行程,一旦警方证明清白,我们不排除告周刊。”

#### 李妍瑾:出示护照证明

据了解,李妍瑾现在在

台湾比较红,不过她出道以来,有关隆乳、包养等负面消息不断,去年她曾就被“包养”的传闻而召开记者会,声泪俱下地表示:“如果我真的被包养的话,那我愿意退出演艺圈。”

如今被影射卖淫,李妍瑾昨天正式回应:“我的护照上只有 4 次出境记录,1 次是跟团到韩国玩,其他 3 次是到马来西亚、日本与土耳其参加选美。再逼我,我就回去种田。”不过好笑的是,她随后又强调,她老家并不务农,无田可种。对于有关卖淫的消息,她回应说,经纪公司的确收到一些很奇怪的应酬邀请,不过都回绝了。而且她非常自爱,绝对不会接受包养、吃饭卖春的交易。过去几个月她都忙着拍戏,拍完戏就回家,哪儿都没去,“不出门也会被扯进来,难道要我退出演艺圈吗?”

快报记者 曹锋



被影射卖淫的台湾女艺人李妍瑾

#### 新闻链接

### 严淑明爆料港台女星卖淫丑闻

曾因涉及“介绍女星赴东南亚卖淫”一事而名噪一时的香港女艺人严淑明,曾出版过一本自传《救赎美丽》,她在书中爆出港台演艺圈许多性丑闻,包括女星到东南亚卖淫、导演和女星的性丑闻等,震撼一时。

#### 女星出境掘金 须全裸面试

在谈到去东南亚卖淫时,严淑明说:“那里对东方女性的‘需求’很大,除女星外,模特甚至稍具姿色的女性,都有机会去‘掘金’。首先,她们要全裸经过面试,看看她们的身材是

否有吸引力,无论是否被选中,她们都会有 10 万港元酬劳,如果不是娱乐圈人则可得约 6 万港元。”

严淑明说,当女星入选后,便会代为安排机票和签证,到达该国后,其护照及回程机票会被扣起,然后便被送往一座豪华建筑物中居住,同住的会是来自各国的美少女。“开始两天是没有任何活动的,让女士们舟车劳顿后恢复元气。到第三天才进入高潮,每晚 10 点开始,女星便被召到宴会厅出席舞会,并不允许穿牛仔褲,指定要穿性感时尚衣物,但不得穿戴被视为不吉

利的衣饰。”

#### 知名度高的 能拿千万港元

严淑明说,舞会中这些美女要做侍应,陪富豪及名人唱卡拉 OK 及陪酒,有时少不了要被毛手毛脚,或者粗言秽语拳脚对待,全无尊严可言。但之后若被选中,便会陪上房进行性交易,落选的话则回房休息,然后等待下一个晚上、下一个舞会、下一个客人。

“通常落选的佳丽会有 40 万港元左右的津贴,若被选中入房的,起码 100 万港元,另加宝石奖励。如果

女星的知名度高,随时会有千万港元落袋。”

在书中,严淑明并没有指名道姓或者隐喻哪一位女星曾赴东南亚卖淫,但她却直言港台娱乐圈中女星,起码有两成是出卖肉体来换取心中目标。

“每个人追求的目标都会不同,可能有人付出肉体很多次,换来的是有名有利;也有人只靠自己努力默默向上游,你看上次舒淇上台拿电影金像奖最佳女配角奖时,她就很激动地说:‘我这个奖拿得好辛苦!’你就知道艺人背后要付出几多辛酸!”

#### 导读

### 刘翔代言 身价 2000 万

2000 万元,这是炙手可热的“飞人”刘翔的身价。昨天,刘翔正式成为安利旗下品牌的全球代言人,代言费用创纪录地达到 2000 万元人民币。前段时间,刘翔还被曝出 2006 年年收入达 5000 万元。

A44

### 张伟平称 不再请巩俐

巩俐的角色原本属于张曼玉?周润发不服周杰伦当主角?章子怡本来要演李曼的角色?《黄金甲》的制片人张伟平以“张艺谋代言人”的身份站出来,对所有问题逐一解答,并称再也不与巩俐合作。

A39

### 皇马主席 向小贝道歉

贝克汉姆宣布签约美国大联盟的洛杉矶银河;卡佩罗表示再也不会让贝克汉姆参加皇马的比赛;皇马主席卡尔德隆在公开场合指责贝克汉姆为了进军好莱坞而选择了美国。然而短短一天之内,事情峰回路转——卡尔德隆主动向贝克汉姆道歉,卡佩罗则暗示将改变对待贝克汉姆的态度。

A46

### 李娜晋级 彭帅被淘汰

澳网女单第二轮比赛昨天继续进行,中国选手李娜以 6:0、6:2 横扫西班牙选手里诺,继 2005 年之后再次打进澳网第三轮。遗憾的是,彭帅以 5:7、3:6 不敌 8 号种子、瑞士精英施奈德。

A45

### 米兰双雄 联手做假账

球场上,AC 米兰和国际米兰永远是一对仇家,每一次的“米兰德比”都是火星四溅,纷争不断。然而米兰检察院的检察官诺塞利诺昨天公布的假账案却表明,AC 米兰和国际米兰竟然还是一对“合作伙伴”。

A48



严淑明